
Testy ze Základ̊u ekonomie – 5. Kapitola

1. Dokonalá konkurence znamená:

(a) na straně nab́ıdky a poptávky existuje v́ıce ekonomických subjekt̊u

(b) na straně nab́ıdky nejsou stejné podmı́nky

(c) na straně poptávky nejsou stejné podmı́nky

(d) ceny se lǐśı

2. Pojem ”oligopol” znamená:

(a) jednoho prodávaj́ıćıho

(b) výrazný pod́ıl prodeje na trhu zbož́ı nebo služeb

(c) nadnárodńı korporaci p̊usob́ıćı v daném státě

3. Pojem ”nedobrovolná nezaměstnanost” znamená, že:

(a) počet nezaměstnaných je menš́ı nebo stejný jako počet volných pracovńıch sil

(b) absolutńı počet zájemc̊u o práci je větš́ı než počet volných pracovńıch sil

(c) jedná se o sezónńı nezaměstnanost

4. Hyperinflace znamená, že procento inflace se pohybuje:

(a) nad 10 %

(b) nad 100 %

(c) nad 1000 %

Počet správně zodpovězených otázek:

Źıskané body:

Procento úspěšnosti:
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